【香港商報訊】記者康鈞淼報道:司徒立熱愛慈善事業,是億福(香港)有限公司的創辦人、博愛醫院第74屆董事局總理、香港福建希望工程基金會第二十五屆董事會副主席、香港福建社團聯會永遠名譽會長及新界總商會第十四屆董事會董事。司徒立力求把自己專業的建築知識融入慈善之

中,他表示:「我希望能用自己的專業幫助到更多的人,為社會作出更多的貢獻。」

2023 / 灣區傑出企業家大獎頒獎典禮

億福(香港)有限公司創辦人可能並

以己所能回報社會

億福(香港)有限公司創辦人司徒立榮獲今屆大灣區傑出企業家大獎

億福是一家在香港擁有多年歷史、經驗豐富的建築工程及設計公司。億福承辦修建及改造的建築項目遍佈香港,涵蓋多個領域,各大工商建築項目都能看到其身影。近年,億福亦積極參與慈善項目,爲國家及大灣區作出貢獻。

因愛好投身建築事業

司徒立從小熱愛美術,這個愛好亦成爲了他事業發展的起點,現時不少由億福設計的建築項目也具有藝術美感。他說:「我年輕的時候很喜歡藝術。」司徒立事業起步於室內設計,尋求事業發展的他隨後攻讀了建築相關的學位,成立了自己的團隊,成功把愛好融入事業發展之中。

香港的土地有限,大拆大建並不適合,追求可持續發展一直是香港的發展目標。如今的億福承辦建設多項活化工商業大廈、改建土地用途等方面的項目,在香港經濟轉型中擔任重要角色。司徒立一直都將創新和可持續性作爲企業的發展目標,一直積極配合特區政府可持續發展方針,他說:「通過可持續發展,大灣區更能實現長期繁榮,香港作爲大灣區一員,亦將在建築行業踐行可持續發展理念,很幸運能夠將自己的興趣和專長融入到香港蓬勃發展的建築行業裏。」

多方努力 成就億福

億福發展至今,離不開司徒立長期以來持續傾注心血。司徒立爲了 事業發展,不斷增值,他先後攻讀了建築項目管理碩士、工商管理碩 士以及建築規劃管理專業資格。

談及自己的團隊,司徒立表示很感謝自己的團隊和商業合作夥伴一 直以來的支持及信任,在事業生涯中,團隊一直是他的核心,億福團 隊擁有經驗豐富及專業人才,建設過多項大型建築項目。」

緊隨時代 注重創新科技使用

司徒立緊隨時代,十分注重創新科技的使用,他特別提到:「億福在承辦各項建築項目當中,也投入很多行業的新科技,如『無人設備的技術』,他希望能把這些創新科技更廣泛地應用在大灣區和香港的其他建築發展項目之中。」

投資大灣區市場

司徒立本次榮獲2023大灣區傑出企業家,他表示非常榮幸。他對未來大灣區的發展十分有信心,並希望企業攜手積極建設大灣區。他表示,億福將持續配合國家未來發展。他特別提到,香港人多地少,房屋問題一直是香港發展的關鍵因素:「我希望可以爲兩地貢獻更多力

量,做好基礎建設。」 疫情結束以來,全球經濟顯頹勢,司徒立認爲大灣區是非常好的機



遇,因內地的優勢非常大,有豐富的土地、人才及技術等資源,他表示:「我認爲內地的發展速度會繼續領導全球,司徒立多次前往內地考察,思考如何把億福在香港的資歷和專業與內地接軌;未來,億福將積極投資發展大灣區市場,進一步融入國家發展大局。」

投身慈善 幫助市民

談到自己的經營理念,司徒立直言道:「年輕的時候想把自己的愛好融入到事業中,現在我更希望能夠更多地造福社會。」億福未來將配合香港政府和國家政策,參與更多大型基建及中轉房屋建設,爲社會作出貢獻。

司徒立作爲博愛醫院第74屆總理及建築項目評審委員,他動情地說道:「博愛醫院有100多年的歷史,我非常認同他們的理念,我深深感受到自己對社會的責任和使命。」加入博愛之後,司徒立把自己的精

第275年) 第25年 第25

司徒立(右二)與保安局局長鄧炳強(左二)、懲教處副處長吳超覺(右一)及新界總商會會務委員會主席周駿達(左一)一起參加由新界總商會及懲教處舉辦的2023懲心群英無名英雄嘉獎禮活動。



司徒立(右三)接受新界總商會會長張德熙(左三)及主席曾智明(左 二)頒發的委任狀。



司徒立(左)與警務處處長蕭澤頤(右)出席博愛醫院舉辦的「博愛月」活



HENDERSON LAND GROUP 李兆基基金 (IE SHAU KEE FOUNDATION 2023年9月20日



司徒立感恩成功路上得到賢慧的太太全力支持。

力、時間和技能投入到慈善工作中。他表示:「在藍地安老項目、江 夏圍過渡性房屋等大型項目中,這些項目不僅關乎個人的成就,更重 要的是能改善衆多社區居民的生活,爲他們帶來福祉。我相信通過共 同努力,可以爲香港社會帶來積極的改變和正面影響。」

司徒立特別提到即將興建的「博愛屯門藍地長者護理及護養安老院舍」,該項目由李兆基基金贊助,及恒基兆業地產集團捐出十萬呎土地,項目建成後,將成爲全港最大的長者安老院舍,老年人將以更加實惠的價格享受安老服務。司徒立作爲該項目評審委員會的一員,負責參與項目的評審、策劃、招標以及股份、他表示:「很高興自己的



司徒立(左),恒基兆業地產集團主席李家誠(中)及 博愛醫院董事局主席陳首銘(右)一同出席博愛醫院屯門 藍地長者護理及護養安老院舍動土禮儀式。



司徒立(右)與博愛醫院董事局主席陳首銘(左)一同出席 博愛歡樂傳萬家籌款活動。